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N E P U T IN Ţ A  SOCIETĂŢII 
N A Ţ IU N IL O R

Acum 8 ani, în coloanele 
acestui z ar, arătam că nu avem 
încredere în Societatea Naţiunilor 
dela Geneva, care nu va putea 
opri conflictele armate ce vor iz
bucni între d feritele state, can 
compun această Societate a Naţi
unilor. Principalul ei înfiinţâtor 
a fost rapostul Woodrow Wilson, 
care a murit nebun.

Arătam atunci că dreptatea 
a fost ş' va fi totdeauna a celui 
mai tare, iar războaie au fost şi 
vor mai fi, cât va mai exista o- 
menire pe pământ. S’au găsit 
oameni, cari să ne critice, spunând 
că nu ne dăm seama de situaţie. 
Prevederile noastre s’au adeverit. 
Japonia a început războiul în con
tra Chinei şi nimeni n’a fost în 
stare s ’o oprească.

Germania a călcat tratatul 
de pace dela Versailles, înarmân- 
du-se pe faţă şi nimeni n’o poate 
opri; Ia fel procedează şi Unga
ria şi Bulgaria, dar în ascuns.

Italia a mobilizat până acum 
şi a trimis 200.000 oameni în 
Eritreea, în vederea războiului cu 
Ab’sinia, război, care va începe 
cel mai târziu în Septemvrie, da
că până atunci nu va obţine pe

Camera de industrie şi comerţ 
a organizat ai treilea târg de mostre 
la Sibiu, care s a  deschis în ziua de 
20 Iulie a. c. ora 11 dim

Au participat reprezentanţii auto
rităţilor din localitate între cari notăm 
pe dn-ii: Dr. E. Piso preş. corn. inter, 
a Municipiului Sibiu, Dr. Nie. Regman 
prefectul judeţului, Dr. Aiex. Bărbat 
preş. Camerei de industrie şi comerţ» 
N. Martin preşedintele Sfatului negu
storesc, Dr, Nie. Comşa fostul pre
şedinte al Camerei de industrie şi 
comerţ etc.

Din Budureşti au participat d-nii: 
Cristache Staicovici vicepreşedintele 
Uniunii Camerei de industrie şi comerţ, 
senator Per,eseu, ing. Cristodorescu 
şi mai mulţi de'gaţi ai Camerelor de 
industrie şi comerţ din ţară,

Solemnitatea a început prin ofi
cierea unui serviciu religios cu un so
bor de trei preoţi: T. Popovici, Petri- 
şor şi Neagu, după care d. D. Al

cale paşnică mandat asupra rega
tului abisinian!

V’a fi în stare Societatea 
Naţiunilor să oprească pe bătăio
sul Mussolini? Niciodată!

Austria va fi anexată de Ger
mania, ori va readuce pe Habs- 
bmgi. Credeţi câ Societatea N a
ţiunilor va putea face ceva? Nimic!

Ocupării Austriei de armatele 
dlui Hitler, ori restaurării Habs
burg! or, nu se va putea opune 
decât forţa armată! Sa vedem însă 
cine se aventurează într’un nou 
lăzboi?

Naţiunile puternice ale lumii 
se înarmează din greu. America 
a pus în lucru peste 1000 de a- 
vioane noui. Anglia a mat votat 
recent cinci milioane lire, adecă 
două miliarde şi jumătate lei nu
mai pentru aviaţie.

Chiar şi Elveţia a început 
fortificarea graniţelor dinspre Ger
mania, ori sediul Societăţii Naţiu
nilor e în Grneva, adecă în El
veţia 1 htă că nici ţara în care 
sâlâşlueşte faimoasa Societate a 
Naţiunilor, nu mai are încredere 
în ea! —

Noi să mai avem încredere? 
Da, dar numai în tunurile noastre!

N. C. Droc

Bărbii preşedintele Camerei de indu
strie şs comerţ, deschide expoziţia 
printr’o însufleţită cuvântare.

D. Dr. B ărbat arată că al 3 lea 
târg de mostre, deschide drumul târ
gului internaţional ce se va organiza 
la Sibiu în anu] 1036 şi că actuala 
comisie interimară dela Camera de in
dustrie şi comerţ a continuat pe linia 
trasată de conducătorii de până aciim 
ai acestei instituţii sprijinind organi
zarea târgului de mostre.

Camera de comerţ, credincioasă 
programului de înfăptuiri pe care şi 
l-a fixat la organizarea ei. închee prin 
inaugurarea celui de al 8 lea târg na
ţional de mostre, unul din cele mai 
importante capitole din deziteratele 
dictate de împrejurările şi nevoile spe
cifice ale S biului.

La inaugurarea calui de al 2-lea 
târg de mostre din anul trecut, am 
emis în numele comitetului de orga
nizare al târgului, dorinţa de a face

din Sibiu, din punctul de vedere al 
org?niz!ref târgului de mostre 
„Lipsea Rom âniei". Inaugurarea 
celui de al 3-lea târg naţional de 
rnoslre, pe csre o facem azi o demon
strează până Sa evidenţă.

Conducătorii de eri ai inslituţiu- 
ni.'or economice din S.biu, trebuie să 
fie oe deplin mulţumiţi, că actualii 
conducători sunt pătrunşi şi pasio
naţi ue problema ridicării nimbului e- 
ccnoTjic al Sibiului, iar conducătorii 
de rr.â ne să ia aminte că vor trebui 
să muncească mai intens Şi cu mai 
mult avânt pentru acest deziderat, căci 
să nu se uite că dezideratele Sibiului 
sunt E?âi de st'âns legate între ele, 
încât o mică şovăială, va nărui întreg 
planul de înfăptuiri pe care l-a fixat 
prin organizarea târgurilor de mostre 
permanente aici la Sibiu.

Nu voim altceva decât să arătăm 
conducătorilor destinelor statului că 

ţţ pulsează cu putere o viaţă 
economică intensă, că aceasta pulsaţie 
face ca viaţi noastră economică să caute 
teren de dezvoltare în spaţiu; că această 
desvoltare nu o poate avea decât prin 
o legătură directă şi rapidă cu Capi
tala ţării prin linii do comunicaţie te
restre şi aierenc. — Deci prin orga
nizarea acestei manifestaţiuni econo
mice, vom forţa în cel mai scurt timp 
realizarea liniei ferate R.-Vâlcea — 
Curtea de Argeş, şi creierea unei le
gături de comunicaţie terestră; între 
capitala ţării şi occident, prin Sibiu, 
precum şi o legătură aeriană prin 
crearea unui aerodrom.

Orice sibian trebue să fia pă
truns de ideia, că viaţa economică a 
Sibiului trebue să evadeze dintre zidu
rile vitrege în care tră.şte azi, că nu» 
mai prin lărgirea orizontului vom pu
tea să arătăm foiţa de cari suntem 
stăpâniţi.

Dlti partea Camerei de comerţ 
şi industrie din S biu şi în numele
Comitetului de organizare, az!, cu 0 « 
cazia unaugurătii, pot să asigur că 
industria noastră naţională a pornit 
pe drumul realizărilor. —

D. Valerlu B ozdoc directorul 
târgului de mostre ia cuvântul şi spune:

In îndeplinirea funcţie! pe care o 
deţin am ţinut să organizez cel de al 
3 !ea târg de mostre care expune 
produsele celor 130 de industrii. Dacă 
o idee răsădtă pentru o iniţiativă atât 
de importantă, cum este înfiinţarea 
instituţiei târgurilor de mostre Ia Sibiu, 
a putut fi tradusă în fapt, aceasta se 
daioreşte în primul rând acelora cari 
şi-au asumat patronajul, precum şi 
Intr'o măsură egală acelora cari, îaţe- 
legând rostul acestei instituţii, au dat 
preţiosul lor concurs. Ş: numai In 
ultimul rând acelora cari s’au străduit 
să o rg an iza  această manifestaţie.

D. Bozdoc aduce apoi mulţumiri 
d-Ior industriaşi şi comitetului de or
ganizare şi administrare în frunte cu 
energicul ei preşedinte dl. dr. Al. 
Bărbat. —

In continuare vorbitorul arată efi 
până la Înfiinţarea acestei instituţii, 
România a fost singura ţară din Eu
ropa cenlrală, care încă n’a avut târg 
de mostre, organizat în genul celor 
din străinătate, astfel ca el s i fie re
petat anual la o dată f xă, cu organe 
de conducere permanente. In timpurile 
de faţă când tendinţa de independenţă 
industrială a ţărilor este din ce în ce 
mai evidentă o atare Instituţie trebuia 
să fie creiată şl în ţara noastră.

Pentru crearea acestui târg s’a 
ales Sibiul, care era locul cel mal In
dicat, deoarece e! este Un oraş vechi 
industrial, situat în centrul bazinului 
industrial al ţării, care se întinde dela 
Braşov până la Timişoara, fiind la 
punctul de trecere cel mal important 
al Carpaţilor, care face legătura Intre 
Ardeal ş! vechiul regat. Mai este şi 
un centru important economic încon
jurat de atâtea staţiuni climaterice şi 
bolneare, ceeiace oferă posibilitatea să 
fie vizitat de un public foarte numeros.

Cum în cele mai multe ţări, a- 
ceste instituţii au luat fiinţă şi au de
venit tradiţionale în alte oraşe favori
zate de împrejurări şi nu în capitala 
ţării lor, tot aşa şi Sibiul are şansa 
de a deveni ceiace pentru Italia este 
Milano şi Turin, pentru Germania 
Lipsea, pentru Poloma Poznan, pentru 
Cehoslovacia Bratislava ş. a. m. d.

Că aceste împrejurări favorizate 
au fost bine constatate dela început, 
este dovada progresului din an în an 
al acestei instituţii.

Prima încercare, expoziţia organi
zată în 1929, cu cele 60 de industrii 
loca'e în timp de 8 z’le a fost vizitate 
de 30 000 persoane.

Aceasta fiind o simplă expoziţie 
nu s’a căutat a se cunoaşte cuantu
mul tranzacţiilor încheiate.

In 1933 expoziţiei 1 s 'adato  am
ploare mai mare. Au participat 100 
industrii mai importante şi târgul a 
fost vizitat de 45.000 persoane- Tran
zacţiile incheiate s’au ridicat la suma 
de 10 milioane lei.

In 1934 s’a organizat al 2-iea 
târg de mostre cu 192 participanţi. 
A fost vizitat de 90 000 persoane şi 
tranzacţiile s’au ridicat la suma de 30 
milioane lei.

Târgul de mostre care se deschide 
astăzi este oglinda împrejurărilor ac
tuale că între ţări continuă o adevă
rată luptă economică pe chestia ba
lanţelor comerciale din care cauză in
dustriile suferă de lipsa de materii 
prime în raport cu capacitatea lor ds 
producţie şi cerinţele ţării. Din acest 
motiv organizatorii acestui târg s’au 
străduit să obţină parEciparea mai cu

Deschiderea celui de al 3-lea
târg de mostre dela Sibiu
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seamă a industriilor mari din (ară cari 
sunt nu numai exemplele cele mai 
bune pentru stimularea industriilor 
mici. ci cari cuntribuie cel mai mult 
Ia întărirea credinţei cetăţenilor că a- 
ceastă (ară dispune de o forţă produ- 
cătoare care va putea face faţă orică
ror vremuri grele. Din aceste consi- 
deratiuni» industriile mici au fost cru
ţate dc noui cheltueii ce cauzează o 
astfel da participare, ca In anul viitor 
să poată lua parte cu atât mai sigur 
Ia această manifestare economică.

Când am apelat la participarea 
marilor industrii ale tării ne am bizuit 
pe rezultatele anilor trecuţi despre care 
ne am convins că au fost mult apre
ciate de cel cari au vizitat primele 
noastre târguri printre cari şi condu« 
cătorli industriilor mari de fată- — Ob
ţinerea adeziunilor a fost pe cât se 
poate de uşoară şi sperăm că din an 
In an numărul industriilor importante 
din alte părţi ale tării va fi din ce în 
ce mal mare încât în scurt timp cre
dem că vom ajunge în situaţia de a 
putea afirma ca târgul de mostre din 
Sibiu va fi o adevărată oglindă a ca
pacităţii de producţie a tării. Nu este 
un simplu optimism această afirmare 
deoarece de pe acum avem deziunea 
din partea unui mare număr de in
dustrii importante care intenţionează 
să participe şi ele.

După cele expuse, permiteti-mi 
ca In scurte cuvinte să înfăţişez si
tuaţia prezentului târg.

Trei mari categorii de producţie 
sunt bine reprezentate: industria tex
tilă, industria metalurgică şi industria 
alimentară. Celelalte categorii marii da 
industrie cum este aceia a prelucrării 
lemnului, din cauza micşorării consu
mului şi a altor greutăţi care apasă 
asupra vieţii economice, sunt expuse 
mai redus. Putem afirma că acest 
târg la care participă 130 de industrii 
dovedeşte un progres In raport cu 
cele precedente.

D. Stoîcovicl vicepreşedintele 
Uniunei camerelor de comerţ arată 
importanta târgului de mostre şi aten
ţiunea ce i s’a dat din partea Uniunei 
camerelor de comerţ, trimiţând la toate 
târgurile internationale produse româ
neşti. Ia continuare vorbitorul spune: 
Îndeplinind rolul ei legal, Camera de 
comerţ şi industrie din Sibiu a orga
nizat această splendidă manifestaţie 
economică inaugurând astăzi cel de 
al 3-lea târg de mostre. Prin acest 
gen de manifestare se afli cel mai 
bun prilej industriaşilor, spre a şi ex
pune produsele fabricatiunii, iar co
mercianţilor posibilitatea de a cerceta 
şi face comparaţie calitativă şi de ă- 
vantaje a acestor produse In vederea 
aprovizionărilor.

Târgurile de mostre mai oferi şi 
ocazia de a înlesni publicului consu
mator, posibilitatea de a urmări şi cu
noaşte progresele realizate In anumite 
domenii şi evoluţia industriei noastre, 
îndeplinind astfel un rol educativ, mai 
ales pentru tineretul îndreptat spre 
comerţ şi industrie.

Convinsă de importanta târguri
lor de mostre, Uniunea camerelor de 
comerţ şi de industrie, pe care o re* 
prezint aci, încă dela Înfiinţarea ei. nu 
a crutat nici an sacrificiu în vederea 
acestor manifestaţii economice. Insti
tuţia noastră a infinţat Târgul Mobil 
al României, care i-a permis să orga
nizeze expgzîţil în 22 de centre ale 
tăriii. In afară de aceasta, Uniunea 
a mai organizat participarea României 
la cele mai de seamă târguri interna
tionale, ca: Miiano, Viena, Praga, Var
şovia, Salonic, Tel-Avlv, Bari, etc.

La expoziţia internaţională din 
Barcelona, acum 8 ani, In 28 lulL 192? 
Uniunea noastră a inaugurat deschi
derea târgului mobil al României In 
acest oraş industrial, fapt care denotă 
că aprecierea Uniuni noastre, asupra 
rolului ce era chemat să îndeplinească 
în viitor Sibiul, a fost justă,

Mai constat cu bucurie că con
ducătorii Camerei de comerţ şi de in
dustrie din Sibiu, înţelegând strădu
inţa Uniunii noastre, am înfiinţat acest 
frumos târg permanent de mostre, care 
a intrat deja In obiceiul locului, fă- 
cândU'Se cunoscut nu numai în (ară, 
dar şi peste frontieră.

Industriile anumitor ţări străine 
cer să ia parte ia acest târg şi am 
credinţa, că experienţa pe care con
ducătorii acestui târg au căpătat-o 
în decursul acestor trei ani, va în
gădui o organizare într'un cadru in- 
ternatioaî permanent.

In numele acestei instituţii, exprim 
d-!ui preşedinte al camerei de comerţ 
şi de industrie din Sibiu, admiraţia 
pentru modul occidental de organizare 
a târgului şi pentru amploarea ce a cău
tat să de acestei manifesiat<uni eco
nomice. —

D. Nie. Regman prefectul jude
ţului îşi exprimă mulţumirea pentru 
realizarea celui de al 3 lea târg da 
mostre, ears este o strălucitoare ma
nifestaţie a vieţii economice a Sibiului, 
care oglindeşte bogăţiile tării- Dsa 
priveşte în larg sprijinirea ei, pentru 
ca această manifestaţie să şi ajungă 
scopol măreţ ce şi-a propus. Spune 
apoi că primul gând al tuturor trebue 
să fie cel de închinare fată de îndru
mătorul şi admiratorul străduinţelor 
noastre M. S. Regele Carol al Il-!ea.

Muzica intonează imnul regal. V
După terminarea cuvântărilor a- 

sistenta a vizitat târgul oprindu-se Ia 
fiecare stand şi felicitând pe expozanţi.

La ora 1 şi jumătate a avut loc 
în restaurantul Colonade o agapă.

Au vorbit d-nii Dr. Al. Bărbat 
preşedintele Camerei de industrie şl 
comerţ» Dr. N. Comşa fost pre
şedinte al Camerei de industrie şi 
comerţ, N. Martin preşedintele Sfatu
lui negustoresc, A. Jickeli din partea 
U. O J. R.-uIui, Ilie Şteflea din partea 
negustorilor şi N. Peneseu senator, 
In numele corpului parlamentar de pe 
lăngă sfaturile negustoreşti.

Anastasatu - Nesăturatu
Cine apreciază sentimentul românesc al Dlui Dr. A. Bărbat

La ogapa ce s’a dat la Restau
rantul „Colonade“, cu ocazia deschi
derii Târgului de Mosire din Sibiu, 
s’a Invitat singur, un oarecare Sotir 
Iani Anastasetos, grec, pripăşit nu se 
ştie de când prin Sibiu.

întrucât acesta era angajat ca 
perforator de bilete la intrare, se în
ţelege dela sine, că n‘a putut fi ínvi
tai la masă.

Cu toate acestea, DL Adolf Glin- 
disch, concesionarul restaurantului 
numit, l’a servit la cerere cu mâncare 
şi pe acest Anastesatos, însă Ia ora 
când s’a prezentat, adică, dupice ofi
cialităţile fi expozanţii luaseră masa.

De aci nemulţumire, scandal, ar
ticole prin „Sibiul“ calificative şi în- 
jurfiturl Ia adresa concesionarului, a 
organizatorilor Târgului de mostre şi 
mai mult la adresa Dlui Dr. Alex. 
Bărbat, preşedintele Camerei de In
dustrie şi Comerţ Sibiu, pe care voi
eşte sS-I arate «Sasofli».

Dl. Dr. Bărbat, sesizat fiind de 
către concesionarul restaurantului, i-a 
atras aten{ia perforatorului de bilete 
că, dedându-se Ia astfel de fapte, pre
judiciază interesele negustorului şi că 
acesta cerând rezilierea contractului, 
ar cauza pierderi însemnate Târgului.

Sotir Jani Anastasatos se supără 
foc pentru observaţiile logice făcute 
de dl Dr. Bărbat şi scrie în „Sibiul“ 
a cărui angajat este, că şi-a înaintat 
demisia „cu cinste“ din postul de per

forator de bilete, el nemaipulând sta 
în serviciu cu „lingăi'* şi celemente» 
ca acei cari fac astăzi psrie din co
mitetul de organizare şi conducere al 
Târgului de Mostre.

Noi, nu ne-am fi amestecat, insis
tând asupra acestui caz, dâcă un 
elementar, simt de dreptate şi de pu
doare nu ne-ar obliga să vedem fap
tele aşa cum sunt.

Să o spunem, deci, fără înconjur 
şi răspicat: acest incident nu este o 
simplă ciocnire personală, ci un atac 
între un concept moral, de dreaptă 
lumină şi Intre unul de tenebroase 
elemente.

Intelectualii noştri din Capitală 
au de câteva luni, gratie initiative! 
importantei agenţi »Serviciul Presei“, 
un auxiliar preţios în informarea lor 
profesională, fiind abonaţi la secţiunea 
de documentare a acestai instituţii.

Nenumărate instituţii de credit 
şi industrii, o mulţime de personalităţi 
economice, politice, ştiinţifice şi literare 
se numără printre beneficiarii acestei

Piticii şi schilozii, pe un om în
treg în toată puterea cuvântului, îi 
califică anormal.

Ne întrebăm: Câtă obrăznicie 
poate să existe în veneticii pe cari 
noi îi tolerăm ba le dăm şi posibili, 
tatea să-şi câştige o pâine?

Cum un Sotir Jani, care şi.a tra
dus numele în «Anâstasatua (probabil 
ca să rimeze cu «Nesăiuraiu») vine 
să conteste sentimentele româneşti ale 
preşedintelui Camerei de industrie şi 
ComerJ Sibiu?

Toţi cari îl cunoaştem pe DIDr. 
Bărbat, cerem autorităţilor în drept, 
să ia măsuri contra ăcestui grec fără 
obraz! —

Nu putem tolera ca fiecare vene
tic sfi şi bată joc de oamenii noştrii 
cinsüti şi cari aduc foloase incalcula
bile instituţiilor în fruntea cărora sunt 
puşi de opinia publică a acestui urbiu.

instituţii, ce prezintă un sistem rapid 
şi ieftin de informaţie, atât privitor la 
perspana celui abonat, cât şi !a mersul 
instituţiei celei ce conduc.

Printr’un personal redacţional pus 
Ia curent cu toate manifestările vieţii 
sociale, secţiunea de decumentare 
decupează şi trimite abonaţilor săi, 
tăeturi din presa din tară şi din în-

O instituţie care ne 
documentează

treaga lume, în fiecare z|, prin poştă 
sau curieri speciali.

Zeci de industrii de produse 
chimice, farmaceutice, textile, abonate 
Ia această secţiune, primesc din toate 
ţările, reclame privitoare Ia produsele 
similare, fabricate de industria indigenă. 
Admirând reclama ingenioasă a unei 
creme de obraz, dvs. nu puteti şti că 
ea se daioreşte secţiune) de documen
tare. Din sutele de reclame primite 
zilnic, industria abonată va putea să 
combina uşor, cea mai sugestivă şi 
eficace reclamă.

Oameni politici, a căror activitate 
se reflectă atât de des în presă, găsesc 
în serviciile sectiunei de documentare 
un ajutor preţios şi de neînlocuit 
prinlr’un alt sistem de informaţie. 
Experienţele din trecut — şi zecile 
de scrisori ni.le confirmă — au putut 
să constate imposibilitatea personali
tăţilor politice de a afla tot ce sg scrie 
despre activitatea lor în toată tara şi 
străinătate. Chiar dacă personalitatea 
aceasta era în fruntea unui serviciu 
politic local, încă nu putea avea la 
îndemână, tot ce se scrie în cercul 
presei regionale. Şi atunci el rămânea 
izolat, deşi prin activitatea sa zilnică 
avea nevoie să fie cât mai strâns în 
contact cu dezideratele populaţiei.

Astăzi, toate aceste inconveniente 
au dispărut. Personalitatea provincială 
din nordul Basarabei, din Dobrogea 
sau Maramureş, va avea o oglindă 
fidelă a activităţii sale, atât în cadrul 
regional, cât şi felul cum privesc zia
rele din Capitală şi întreaga ţară acea
stă activitate.

Dacă î* preocupă felul cum evo
luează fluctuaţiuniie politice, va putea 
să le observe, fiind informat precis şi 
la timp.

Orice preocupare indeoiogică, 
profesională, articole de studii econo
mice. ştiinţifice, artiştice îi parivin, abo- 
nând-se la această secţiune. Nu va 
mai cheltui mult, ca să fie insuficient 
informat. Va avea la dispoziţie, în 
orice domeniu şi asupra ori cărei pro
bleme, extrase din cele mai bune revi
ste de specialitate din lume- Secţiunea 
de documentare fiind în legătură cu 
toate agenţiile internaţionale din stră
inătate» pune Ia dispoziţia abonaţilor 
săi, tot ce îi interesează.

Cititorii noştri au posibilitatea 
să afle informaţiuni complimentare, 
trimiţând o carte poşta’ă pe adresa 
,,Serviciul Presei”, din pasajul Imobi
liara, Bucureşti.

Vin Bordeaux
medicinal

cumpăraţi la 
RESTAURANTUL

„BUFNIŢA"
A .  S Ü N D I S C H

SIBIU, Str. Regina M aria 51

No. 943 1935 port.

Publicaţiune de licitaţie
Subsemnatul portărel pe lângă Tribu

nalul Sibiu prin aceasta publică, că în baza 
deriziunii Nr. 20596/1929 a Judecătoriei urbană 
Cluj şi Nr. O. II. 6916/1935 a Judecătoriei 
mixte Sibiu In favorul reclamantului Dr. 
Ferdinand Hercz reprezentat prin advocaţi 
Dr. I. Benedek şi Dr. I. Koborl în Sibiu 
contra lui dom. in Sibiu pentru incass rea 
creanţei de lei 1886.— capital şi accesorii, sa 
fixeasă termen de licitaţie pe : 16. August 
1935 oara 5 d. m. Ia fa|a locului in Sibiu 
strada Octavian Ooga Nr. 3 unde se vor 
vinde prin licitaţie publică judiciară: şepşi 
pantaloni, stofe şi furagere fn valoare de Lei 
4200.— In caz de nevoie şi sub preţul de esti
mare.

Pretenţiunea care e de încasat, face 
Lei 1886.— capital, dobânzile cu 6 % socotind 
din 5. Iulie 1929, iar spesele până acum stabi
lite de 1323. Lei.

întrucât mobilele cari ajung Ia licitaţie 
ar fi fost sechestrate şi de alţii şi aceştia 
şi-ar fi câştigat dreptul de acoperire, licitaţia 
prezentă este ordonată şi în favorul acestora 
in senzul art. XLI: 1908, § 20.

Sibiu, Ia 3 Iulie 1935.
portărel Bacu.
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împrumutul de înzestrare
Importanta împrumutului de în

zestrare nu mai este astăzi contestată 
de nimeni. Campaniile tendenţioase 
şi răuvoitoare au încetat în momen
tul în care populaţia tării a putut a* 
precia cum se cuvine avantagiiie, cari 
sunt puse la dispoziţia celor care de» 
pun sume. Ceva mai mult. Eveni* 
mentele politice, de ordin intern şl 
mai ales extern, certifică grija guver
nanţilor tării, de a înzestra armata, 
şcoala satul şi oraşul românesc, ’cu 
ultimele expresii higienlce şi technice.

Râsboiul bate la uşe ş! tara noa
stră nu trebue să cadă pradă sigură 
evenimentelor cari vor surveni.

Şcoala trece prin mari greutăţi, 
iar satul şi oraşul românesc se sbaie 
în mizerie, lipsit de capitalurile nece
sare unei opere de edilitari perfecte, 
fără de care bunele intenţii ale guver
nului ar rămâne Infructuoase. Se pare 
că poporul român este pe deplin con
ştient de aceste lucruri si trecând pes
te micile sale greutăţi îşi dă oboiul 
său modest, pentru a scoate (ara din 
marile greutăţi în care se sbaie.

Nu ne îndoim că cinstea şi 
ordinea în care se f3c operaţiunile 
împrumutului, vor satisface pe tofi-

Doleanţele comercianţilor 
Ardeleni

Comitetul de conducere a Sfa
tului negustoresc Sibiu, a (Inut silele 
trecute o şedinţă sub preşedinţia d*Iui 
N. M artin.

D. preşedinte a adus la cuno
ştinţă membrilor, stadiul în care se 
găseşte activitatea întreprinsă, de a 
se organiza negustorimea în secţiuni 
ale Sfatului negustoresc din toate Ju
deţele din jurul Sibiu.

Până în prezent s’bu format sec
ţiuni care acţionează în oraşele Fă
găraş, Alba-Iulia, Mercurea, Sălişie şi 
Teiuş şi sunt in perspectivă ca în cel 
mulf o lună să ia fiinţă mai multe 
secţiuni şi în celelalie judeţe. Comu
nică de asemenea stadiul în care se 
găsesc lucrările Comisiunei desemnată 
de primăsia care lucrează împreună 
cu delegaţii Sfatului negustoresc şi 
Camerei de comerj cu privire Ia sta
bilirea texei ad valorem şi a celorlalte

taxe impuse comerţului si industrie.
D. M artin cere apoi incuvin- 

tarea comitetului de a se convoca un 
congres regional al comercianţilor 
indnstriaşilor şi meseriaşilor din Ar
deal, pentru ziua de 4 August o. c„ 
şi expune programul probremelor 
ce se vor discuta cu ocazia {merii 
acestui congres.

Participatii la congres pe l&ngă 
că vor benevicia şi de o reducere de 
50 la sută pe c. f. r., dar cu acea
stă ocazie vor viziia şi una din cele 
mai bune organizaţii a târgului de 
mostre care funcţionează de la 20 
Iulie la 10 August.

S’a hotărât ca la congres să fie 
invitate toste secţiunile Sfatului negu
storesc din {ară, cât şi o numeroasă 
delegafie a comitetului central din 
Capitală.

O Tragică încercare de sinu
cidere a două eleve de liceu.

PRODUSE A UZINELOR DE FIER

„E lastic™  A . Oaftky & C o .
Prima fabrică romfină de arcuri, pile şi topoare 

sir. Verzelor 31 S I B I U  Telefon Nr. 334

Arcuri de automobile 
Arcuri de trăsuri 

Arcuri de locomotive 
Arcuri de vagoane 

Arcuri de tramvae 
Arcuri spirale

Suporte din fier 
Curbe mici 
Pile retăiate „ D  C .

Retăierea pilelor 
Ciocane pt. mână 

Baroase

Maiugi de mână, Puf ce 
Topoare şi Tesle 
Sape, Lopeţi, Hărleţe 

Târnăcoape şi Dexel 
Ciocane şi Nicovale 
pentru coase

V iz ita ţ i  stan d u l din T ârgu l d e  Mostre
C o n s u l  tipic dela Şcoala de Aplicaţie a Cavaleriei Sibiu
Cu prilej al încheierii anului a 

avui loc la Ş-.oala de Aplicaţie a 
Cavaleriei o producţie âi nn concurs 
hipic la care a participat un numeros 
public.—

In asistentă notăm pe dnii: 
general M hail Ionescu, Corvin Orăs- 
covici, Georgescu, Gheorghiu şi Ple- 
niceanu, colonelul Florescu, Vultu- 
rescu, Atanasiu, Costescu, Andro- 
nescu, Enăchescu, Dobjanschi, Capita- 
novici, Iliescu, Papadopol, Canfunier, 
inspeefor, Crăciun8ş, Lf. dr. Lunca, 
maioru Fomelescu, Lupu, căpitan 
Cosmovici ele.

Conducători şcoalei de aplicaţie 
au defilat în fruntea şcoalei.

In aplanzeîe muljimei, elevii ofi
ţeri din anul I. şi II. au executat pe 
terenul de exereijiu al şcoalei urmă
toarele probe practice:

Corusel, capele, scrimă călare, 
scrimă la manechine, voîtije, obstacole, 
ştafeta santeurs şi dresaj şi şcoala

înaltă, executate sub conducerea că
pitanului Pleşoianu.

La sfărşit a avui loc concursul 
hipic, parcurs de precizie, la care au 
participat 16 ofiţeri din anul I. şi 12 
din anul II.

Auf fos! premiaţi la parcurs, 
următorii sublocol: Curtulescu, Nicule- 
scu, Fotescu, Dabija, Eliade, Lucules- 
cu, Popescu şi Sereaca.

Din anul al II. au fost premiaţi 
sublocotenenţii: Mizilu, Gheorghiu, 
Frank, Manolescu şi Ionescu.

D. general Orescovici a împă* 
fit premiile şi a felicitat pe premiaţi 
şi pe d nii generel Pleniceanu şi 
colonel Andronescu, comandanţii şcoa
lei de Aplicaţie.

Publicul a aplaudat îndelung 
pe premia(i.

Seara a avut loc, în sala festivă 
a şcoalii o recepţie la care care au 
participat toţi ofiţerii de cavalerie cu 
familiile lor, profesorii şi elevii şcolii.

Zilele trecute două eleve de liceu 
d;ln Cernăuţi, prietene bune, au în
cercat sâ se sinucidă, luând împreună 
o mare cantitate de pastile de veronal. 
Elevele se numesc Lora Schorr, în 
et:ate de 19 ani şi Elsa Geisinger, de 
13 ani. Ele sau dus în păduricea 
Horecea, de pe malul Prutului unde 
au fost descoperite în nesimţire de 
nişte trecători. Aceştia imediat au 
anunţat postul de politie din Lorecea 
şi Salvarea, care le a transportat la 
spital.

Motivul încercării de sinucidere, 
a celor două fele e foarte interesant

Ele s’au îndrăgostit de un tânăr, anu
me Lorber care-şi făcea studiile la fa
cultatea de medicină din Turino.

Nu de mult timp tânărul se În
toarce în vacantă, iar fetele din con* 
fidentele ce şi le>au făcut reciproc, au 
aflat, că promisese şl uneia şi alteia, 
că le va lua în căsătorie. Dar ceva 
mai muit; acum nu mai voia să ştie 
nici de una nici de alta. Astfel fetele 
decepţionate sau hotărât să-şi curme 
împreună zilele. In urma îngrijirilor 
date de medici se speră că vor putea 
fi salvate.

Examen de piloţi de avi
on fără motor la Sibiu
După cum am anunţat la timp 

Aeroclubul albastru, secţia Sibiu a 
înfiinţat o şcoală de construcţie şi 
pilotaj de avioane fără motor. Zilele 
trecute a avut Ioc pe Dumbrava Po- 
plăcii (câmpul de instrucţie) examenul 
festiv al primei promoţii a şcoalei de 
piloţi de avioane fără motor «Aurel 
Vlaicu».

La această interesantă demon
straţie, au participat dnii col. Anas- 
tasescu, delegatul corpului 7 Armată, 
primarul oraşului Dr. Eugen Pizo, 
inginer inspector Silviu Crăciunaş, dr.
I. Sturza, medic primar al municipiului, 
dr. I. Cosma medic primar al jude
ţului, maior Palius, M. Oeorgescu, I. 
Priscu, ingineur Pasteur, Olaru, re

prezentanţii presei şi un public nu
meros.

Elevii au executat mai multe 
sboruri cu cele trei avioane ale A. C 
A. D. S Crăciunaş a felicitat pe cei 
21 studenţi ingineri dela Timişoara, 
pentru succesul ob{inut mulţumind 
apoi participanţilor.

Comitetul aeroclubului Albastru, 
în urma frumoaselor rezultate obţinute 
de elevii primului curs al şcolii de 
pilotaj, a hotărât să organizeze un al 
doilea curs care se va începe peste 
câteva zile şi la care s'au înscris dnii 
dr. loan Sturza, prim medic al muni
cipiului, dr. I. Cosma, Munteanu ad
vocat, Pop Remus, 1. Priscu etc.

Nr. 546-1935.

Publicafiune
Comuna Râu-Sidului arendează 

în ziua de 12 Audusi 1935, Ia Admi
nistraţia Financiară S!biu, un debit de 
beuturi fără local. Preţul strigării 
5000 Ld cu oferte închise.

In caz de anulare, se t*ne a 2 a 
licitaţie la 3 Septemvrie şi a 3 a la 
27 Septemvrie 1935.

Conditiunile se pot vedea la 
Primărie.

R â u - S a d u l u i ,  la 11 Iulie 1935 
Primăria comunală.

Primăria Munipîuliu Sibiu. 
Ad. Nr. 100 -  1935.

Nr. 1263 port. 1935
Pubiicaţiune de licitaţie

Subsemnstu! portărel pe lângă Tribu
nalul Sibiu, prin aceasta publică că în baza 
deefziunii Nr. O. 635/1935 şi Nr.Q. II. 6582/1934 
a Judecătoriei Mixte Sibiu, în favorul recla
mantului Petru Lösch dom. în Vurpăr reprez, 
prin advocatul Dr. Martin Kaun pentru înca- 
ssarea creanţei de 2000 lei — bani Si accesorii 
s î fxează leimen de licitaţie, pentru ziua de 
2. August 1935 ora 6 A . m. la faja locului în 
Răşinari Nr. 545 unde se vor vinde prin licita- 
ţiune publică judiciară 40 kg. slănină şi 1 
şură mişcătoare în valoare de 5800 Lei. In 
caz de nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretensiunea care e de încasat face 
200 Lei — bani capital, dobânzile cu 8»/« 
socotind din 24 Martie 1933 iar spesele până 
acum stabilite de 2141 Lei.

Întrucât mobilele cari ajuug la licitaţie 
ar fi fost sechestrate şi de alţii şi aceştia şi- 
ar fi câştigat dreptul de acoperire, licitaţia 
prezentă este ordonată şi în favorul acestora 
în sensul art. XLI- 1908, & 20.

Sibiu, la 1 lulle 1935.
portSrel Bacu.

Ordonanţa
Comîsiunea Interimară a Municipiului 

Sibiu în şedinţa sa din 27 Julie 1935

D E C I D E
Ca preţurile maximale ale fáinel şi 

pinei stabilite în Ordonanţa ad. Nr. 100/1935 
din 19 Julie să nu fie pusă în aplicare până 
ce aceste preţuri nu vor fi aprobate de către 
Ministerul de Domenii Oficiul Central de 
valorifiaarea a cerealelor din Bucureşti.

Prezenta ordonanţă va fi afişată în 
fiecare brutărie sua magazine unde se vor 
vinde făină şi pâine iar prejurile de vânzare 
vor fi stabilite în ordonanţa ad. Nr. 100 din 
1 Julie 1635.

Contravenţii vor fi pedepsiţi conform 
Legei de speculă.

Siblţi, la 27 Iulie 1935
Preşedinten Secreta» general

Comisiei Interimare ss./ Dr. Oh. Bărbat 
ss./ Dr. E. Piso

4r. 20 port. 1934.
Pubiicaţiune de licitaţie

Subsemnatul şef-portărel pe lângă Tri- 
mnalul Sibiu, prin aceasta publică, că în 
iaza decizlunil Nr. 10163/1933 şi Nr. O. II. 
201934 a Judecătoriei mixte Sibiu, în favo 
ul reclamantului Friedrich Hofmeister reprez. 
irin advocatul Dr. Francîsc Vhrzăr peniru 
icasarea creanţei de 2256 Lei şl accesorii se 
ixează termen de licitaţie pe 1 August 1935 
ra 5 d. m. la faţa locului fn Sibiu str. 
luşterlţei Nr. 73 unde se vor vinde prin 
citaţiune publică judiciară 1 stălaş, 1 masă 
i 1 vitrină în valoare de 4800 lei. In caz de 
ievoe şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat, f a c e  
953 capital, dobânzii* cu 8®/o socotind din 5 
1. Malu 1935. -

întrucât mobiléidé cari ajung la licitá
ló ar fi fost sechestrate şi de alţii şi aceştia 
i-ar fi sâştigat dreptul de acoperire, licitaţia 
rezentă este ordonată şi în favorul acestora 
i sensul art. XLI: 1908 § 20.

Sibiu, la 1 Iulie 1935
portărel Bacu
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M I N I S T E R U L  F I N A N Ţ E L O R

ÎMPRUMUTUL in t e r n  d e  c o n s o l i d a r e
3 % DiN 1935

P R O S P E C T  DE  E M I S I U N E
1. Scopul îm p ru m u tu lu i.

In baza legii publicată în Monitorul Oficial Nr. 156 din 10. Iulie 1934 
şi a ) . C. M. No. 1.085 din 21. Iunie 1935, precum şi în conformitate cu art. 
19 din legea bugetară pe exerciţiul 1935—36, se autoriză Ministerul de Fi
nanţe de a emite obligaţiuni la purtător, numite obligaţiuni 3<>|o 1935, consti
tuind »împrumutul Intern de Consolidare 3o|o 1935«

Aceste obligaţiuni sunt destinate să servească drept plată a următoa
relor creanţe:

a) cele înscrise in bugetul pe 1935] 1936 partea II<a penfru lichidarea 
exercltiilor închise până la 1 Aprilie 1934;

b) recepisele de depozit provizoriu cari nu au fos! lichidate prin bo
nuri de impozit sau prin compensare;

c) bonurile de tezaur emise până la 31 Martie 1934;
d) bonurile de impozit rămase în circulsjie;
e) recipisele de trezorerie pentru excedentele judeţelor;
f) titlurile de rentă petroliferă deţinute de Români;
O) diferite debite ele statului anterioare datei de 1 Aprilie 1934, care 

nu sunt prevăzute la punctele mai sus.

2. Valoarea de plată a creanţelor.
Creanţele prevăzute Ia punctele a) până Ia f) inclusiv se primesc la 

plată pe valoarea lcr nominală, din care se fac însă reţinerile legale,
Suma netă rămasă de plată se rotunjeşte aşa ca, sau să se termine 

cu trei zero, sau cu numărul 560. In acest scop, se va suprima din suma 
netă cel mult 249 lei sau se va âdăoga cel mult 250 lei.

Pentru titularul mai multor cresnje la aceiaşi autoritate, se vor iota. 
liza creanţele pe o singură ordonanţă şi rotunjirea se va aplica la total.

Titlurile de renii petroliferă de 100 L. st. valoare nominală iniţială 
vor f l  plătite cu o valoare nominală de 36.000 lei.

Titlurile prezentate trebuiesc să aibă toate cupoanele începând cu cel 
de 1 Decemvrie 1935, precum şi cupoanele perforate sau stampilate cu înce
pere de 1 linie 1933.

Pentru cupoanele lipsă se re|ine din valoarea nominală:
Lei 300 pentru cuponul de 1 Iunie 1933 

,  750 „ „ „ 1 Dec. 1933
.  380 „ fiecare cupon de scaden(e'e In 1934 seu la

1 Iunie 1935.
In acest caz, valoarea nominală rămasă de plată se va rotunji în 

modul arătat pentru celelalte creanţe.
Debitele arătate la punctul g) se vor plăti cu valori nominale cari 

urmează să se stabileescă de Ministerul Finanţelor pentru fiecare caz în parte.
3. Obligaţiuni.

Se vor eimife obligaţiuni de 500 lei, 1000 lei, 2000 lei, 5000 lei, 10.000 
lei, 20.000 lei şi 50.000 lei, cari vor purla numere de ordine.

Titlurile de 500 lei se vor da în plată numai câte unul şi anume în 
cezurile când suma netă de plată se termină, după rotunjire cu 500.
4. Dobânzi.

Dobânzile vor fi da 30|o anual, plătindu se în două râie semestriale 
egale, la 15 Mai şi 15 Noembrie ale fiecărui an, primul cupon semestrial 
plătindu se la 15 Mai 1936.

Obligaţiunile vor fi prevăzute cu o foae de cupoane semestriale şt cu 
un talon care va da dreptul la o nouă foae de cupoane, după terminarea 
primei foi.
5- Amortizare.

Obligaţiunile vor fi amorlizaie în cel mult 50 de ani, prin cumpărări 
pe plajă, începând din anul bugetar, 1937|38.

Se va amortiza în fiecare an bugetar cel pufin:

In primi 10 ani, câte lo|0 anual din valoarea nominală emisă. 
In următorii 10 ani câte 1.5<>|o din valoarea nominală emisă
* n (I » » 2 o|o „ „ * „

Dacă în unii ani bugetari s’au făcut amortizări mai mari decât pro
centele arătate mai sus, plusul amortizat poate fi reportat pentru anul sau 
anii bugetari următori, dacă Ministerul Finanţelor găseşte de cuviinţă, sau se 
va scurta durata amortizării.

Cumpărările se vor face pe piaţă, la cursul zilei, şi numai dacă preful 
obligaţiunilor este mai mic decât valoarea lor nominală.

Dacă preturile ar depăşi valoarea nominală a obligaţiunilor şi din 
această cauză nu s’ar putea cumpăra cota anuală fixată pentru amortisment, 
fracţiunea neamoriizală se va reporta în anul următor.

Obligaţiunile amortizate în fiecare an bugetar se vor publica la 15 
Mai din anul bugetar următor.

6. Scutirea de impozit a cuponului
Dobânzile vor fi scutite de impozitul elementar şi supra cotă.

7. Lombardare, Garanţii, Cauţiuni.
Titlurile aaeslui împrumut vor fi primite spre lombardare de căire 

Banca Naţională a României, Casa de Depuneri şi Casa Naţională de Eco
nomii şi Cecuri poştale. Titlurile vor fi primite pe valoarea nominală ca ga- 
rânjii sau cauţiuni, acolo unde legea său regulamentul cere asemenea garan|ii 
sau cauţiuni.
8. Prescrlpţlunt de plată.

Cupoanele neprezentate la plată timp de 5 ani se prescriu, iar titlu
rile chemate la rambursare şi neprezeniaie la timp de 10 ani dela această 
dată, deasemenea se prescriu.
9. Cererile de subscriere.

Cererile posesorilor de creanţe se vor adresa următoarelo autorităţi:
a) Pentru creanţele din exerciţiile închise, nelichidate şi neordonan- 

ţafe, sau ordonanţate şi rămase neplătiie, Ministerelor cari au contractat 
datoria (Direcţiunilor de contabilitate;

b) Pentru recipisele de depozit provizoriu, Administraţiilor financiare 
cari le-au emis;

c) Pentru bonurile de iezaur, Ministerului Finanţelor, Direcţiuni emi
tente (Direcţiunii Bugetului şi a Contabilităţii G rale a Statului sau Direcţiunii 
Datoriei Publice);

d) Pentru bonurilor de impozite, Casei de amortizare:
e) Pentru titlurile de reniă petroliferă, Direcfiunii Datoriei Publice;
f) Peniru toate celelalte creanţe, Ministerului Finanţelor, Direcţiunii 

Bugetului şi a Contabilităţii Generale a Statului.
10 Epoca primirii cererilor.

Cererile de subscriere se vor adresa autorităţilor, arătate la punctul 
9 in intervalul 1 Iulie 1935—1 August 1935.

Ele se vor face pe anumite formulare ce se găsesc la toate Admini
straţiile financiare.

Creditorii cari nu-şi vor prezenta cererile de subscriere până la 1 
August 1935, pierd dreptul de a fi plătiţi cu obligaţiunile împrumutului intern 
de consolidare.
11. Liberarea titlurilor.

Liberarea titlurilor se va face prin Administraţiile financiare cari vor 
fi indicate de fiecare subscriitor în cererea de subscriere.

Ministrul Finanţelor, VICTOR ANTONESCU
Bucureşti. 23 Iunie 1935.

. Ţ j r w g  ■■ ü ■'■■■!■■■■■ ■■■ , jli- ullll1 , t  ■■1 ■■ '- r r i 1 ■■ í r a s s a -------- ■■■"”!■ ...r ' T a s

Prmăria comunei Porceşti jud. Sibiu.

P u b l i c a ţ i e  d e  l i c i t a ţ i e  No.  521
Se aduce la cunoştinţă generală că în ziua de 17 August 1935 

ora 15 se va ţine licitaţi2 publică orală şi minuendă pentru executa
rea monaperei podului de lemn peste R, Cibin în comuna Porceşti
jud. Sibiu.

Valoarea lucrărilor este de Lei 75.000. Devizul se poate vedea 
Ia Primăria Porceşti sau Ia Serviciul jud. de drumuri Sibiu.

Licitaţia se va ţine la primărie în conformitate cu Art. 88— 110 
inclusiv din Legea Contabilităţii publice, conf. cu regulementul de 
funcţionare al oficiului de Licitaţie şi normele generale publicate in 
Monitorul Oficial No. 127 din 1931. Garanţia 5% adecă 3750 Lei. 
In caz de nereuşită, licitaţia 2-a, la 24 August 1935 ora 15.

Primăria Comunei Porceşti
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Oromén & Herbert S. A
T ot f e lu l  d e  s t o f e  p e n tr u  D o m n i ş i  D o a m n e ,  
f a b r ic a t e  d in  l â n â  i n d i g e n ă  ş i  s t r e i n a

Locul principal de vânzare In Sibiu

s t r a d a  R e g in a  IMSaria N o . 5
B u c u r o ş i i ,  Strada Carol 9 C luj, Calea Regele Ferdinand 13

precum şi in toate prâvâliile de stofe din ţară.

Vizitaţi S ta n d u l  în  T â rg u l d e  N lo s tr e , S ib iu

Cel mai m are punct de a trac ţie  al la rg u lu i de M ostre Sibiu
este şi astăzi „Colţul din dreapta“ (Promenada de sus) unde muzica 
„Ämazula Boys“ şi „Motti“ distrează publicul vizitator al standurilor

Cea mai mare 
i surpriză

9
1 Lei 15.-1 pahar

CHAMPAGNE
Rhein-

Extra

Petrecefi bine
vizitând standul

,Viniculture*

Citronade
Oranjade

cele mai bune 
beuturi de vară 
precum şi

Cogneac 
Rom, eic.

Roagă să gustaţi 
renumita f i r m ă

W. C. Möss

T h o m a s -
„ R E X “

B erea  c u n o sc ă to r ilo r

Vinurile cele mai 
bune de Târnave

V ă s e r v e ş te  

Hans Schuster

Fabrica de salam

J. Theil&Co.
serveşte toate gusturile cu

Cremwirsti
Salam
Şuncă
(rece şi cald)

precum şl toi felul 
de mezeluri

de vară

Numai marfă de calitate

P. RĂSPOP

Specialităţi la grătar 
Vinuri superioare 
Muzică excelentă

C ofetăr ia -C afen ea

B U N  EA
serveşte cele mai renumite 

şi gustoase

prăjituri, cafea neagră, 
cafea turcească.

numai specialităţi dela firma

I. B. Misselbacher

M O T T peste TOT
se adevereşte de data aceasta, dovadă că

RESTAURANTUL COLONADE
al D-lui A d o lf  G ü n d is c h  - „ B u fn iţa “  debitează într’un

pavilion special această

Şampanie seducătoare
Vizi taţ i  mare l e  Târg de Mos t r e Sibiu
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P u  b l i c a f i  u n e d e  l i c i t a ţ i e
Comuna Gârbova vinde în licitaţia publică în ziua de I Sep

temvrie 1935 o^a 15 şi în caz când aceasta licitaţie rămâne fără re
zultat, în z.ua de 14 Septdmvrie 1935 ora 15 în localul primăriei 
comunale:

1. Cârciuma comunală No. 452 cu preţul strigării: Lei 60.000.
2. Două locuri de curţi în intravilanul comunei cu preţul strigării 

de Lei 40, pentru fircare metru pătrat.
3. Exarendeazâ păşunatul de iarnă pentru oi pe anul 1935/36 

cu preţul strigării de Lei 25.000. —
Condiţiunile se pot vedea la primăria comunală.
Gârbova la 15 Iulie 1935

APOLLO t t THALIA i i

P rin ţu l

W o r o n z e f f
Brigite Helm 
Albrecht Schönhals 
Hansí Knotek 
Willi Birgel

Stânca
prim ejdioasă

CU

Franz Schmidt

P rim ăria  co m u n a lă .

ROXY'
Parada

Frumoseţii
Spectacolul minune 
cu atracţiuni ulteri
oare, femei, muzică 

şi dansuri

Strada 42

C um  se  g ă te ş te  b ine
cu e le c tr ic ita te ?

Nu mmiei că vi se răspunde la Această întrebare, ci 
la îndemâna unor exemple practice — cu tratarea 
consumului de curent prin aparate de măsurat vi se 
d e m o n s t r e a z ă  ş i  e x p l i c ă  acest fel de 
gătit. Acestui scop servesc demonstratiunile ce se fee 
în standul de expoziţie al U z i n e i  E l e c t r i c e  
d i n  S i b i u  cu ocez-a

Târgului de Mostre din Sibiu
Totodată se demonstrează în mod învederat: 
Desavantajul întrebuinţării aparatelor învechite  
în comparaţie cu întrebuinţai ea aparatelor noul şi 
corespunzând scopului. 3

C u r e n t  g r a t u i t
primesc In cursul lunilor Iulie şi August toţi con
sumatorii de curent pai Oculari, utilizând curentul 
pentru locuinţa şi menajul lor, şi anume aiât acei 
ale căror aparate electrice de gătit, maşini de călcat 
etc, sunt râcordate la un contor separat, cât şi acei 
cari consumi curentul cu aplicarea tarifului menajer. 
U . E .  S .  nu pune nici un fel de condiţiuni spe
ciale. Se va plăti luner numai o cantitate de curent 
egală cu cea consumată în luna Iunie.

O.ice fcurpîui a consumului de curent în cursul lunilor Iulie şi 
August, nu va fi socotii menajurilor. Deci, dacă cineva a con
sumat de ex. in Iunie 20 sau 25 kw ore sau orice alia caniifaie 
de curent, va puf ea consuma în lunile Iulie şi August orice can
titate de curent în plus, fără a i se factura lunar mai mult decât 
i se facturase pentru luna Iunie.
A ceastă  furnizare gratu ită  de cu ren t e lec tric  u rm ăreşte  
singurul scop , de a oferi părţilo r in te re sa te  ocazia de a 
se  fam iliariza în m od gratuit cu u tiliza rea  a p a ra te lo r  e le c 
trice  c a : p la touri de gătit, p lon joare , cuptoare  de fript etc.

Nici un vizitator
al Târgului de m o stre  S ib iu
să nu plece până nu vizitează marele magazin 
specia! de

C A F E A  gaL A  PAŞA“
bi ie asortat cu cele mai superioare 
cafele, coloniale şi delicatese.

In combinaţie cu magazinul „P A Ş A"
se aliă şi r e n u m i t a
BOHBOH ZAMFIRESCU

cea mai bine asortată — Furnizorii Curţii Regale
Sibiu, strada Regina Maria 4 2

Telefon 93

10% reducere pentru vizitatorii Târgului de Mostre la specialităţile de 
cafea şi bonbonerie.

I  I
A t e n ţ i u n e

înainte de a cumpăra un covor ad'-esti vă SINGURULUI SPECIALIST

Â p r a l i c a m  C e g h a r g c a n i a n
F ă g ă r a ş

Se primesc orice comenzi şi reparaţ i cari se execuţi cu garanţ:e

V i^ ifc iţ i s t a n d u l  în  T â r g u l  d ©
M o s t r e

é

'm' W '/A' 4llr W 'W' 'flv W 'âV W W W W W W 'âP W 't/y' *fpi' W

I  Prima Fabrică de O G L I N Z I  §
Ş  ş i  d e  ş le f u i t  s t i c la  in  S ib iu

I  F R A N Z  H A R T L
specialist pentru căsuţe de aramă şi plumb, şoner de uşi,

X  stelage pentru galantare, oglinzi veneţiene, geamuri pentru 
aulomobile. Ogl nzl vechi se  renovează ca noi, executate

de specialişti. x
J |  Sticlă de orice grosime şî dimensiuni, se găseşte la depozit | |  
| |  Str. ŞCOALEI DE ÎNOT 4 j
W  Tot aci se primeşte un ucenic mV *4 * *

^  V izitaţi s ta n d u l în  T ârgul d e  M o stre  S ib iu  ^

•‘íív  W  T.V' "^,V >5yî  ^  'W r 'fyV - '/A A ' t r r  srA* 'W

m

P e t r e c e f i  bine
vizitând renumitul restaurant - grădină

R e sta u ra n tu l - TH O M A S
d i n  s t r .  E t i s a b s t a  6 1

specialităţi la g ră ta r şi m ititei regaii. 
Bere specială «Rex», Vinuri naturale

S e  s e r v e ş t e

LUL
Muzică în fiecare sea ră  

R estaurantul deschis toa tă  n o ap tea  
R estau rator: A R Z B E R G E R  E U G E N£ N  u n

Maşinile noui de brutărie
precu m  şi

Í B atoze de tre e ra t pentru acţionai cu motor,
\  . . .  mâna sau vârtejV asifuraioare şi m o a re

T e a S C U r i  de struguri şi poame, hidraulice şl obişnuite
|  Z d ro b ito a re  pentru struguri şi poame. 

P re s e  şi zdrobitoare pentru seminţe uleioase 
P om pe de apă 
M aşini de scă rm ăn a t lână  
M aiaxoare de  a lua t 
B atoze de  bă tu t po rum b  

| T ocătoare  de n u tre ţ şi sfeclă 
P o s tam en te  şi p ie tre  de  m o ară  

expun© la
Târgul de Mostre Sibiu 

Fabricile de Maşini

AND. RIEGER S. p. A.
R u g ă m  vizitaţi e x p o z iţ ia

CHILIPIR. Casă compusă din 8 camere şi atelier mare, a- 
proape de centru. Chirie anuală 33.000 lei. Preţul 475.000 lei 

Adresa la ziar.
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